

En busca del hombre salvador

La crisis ha puesto de relieve la inexistencia, de los partidos políticos, hasta tal extremo, que desechadas soluciones a bases de ellos, se ha visto el régimen precisado a ir en busca de hombres, independientes, desligados de ellos, y rodeados del máximo prestigio personal y republicano.

El régimen, todo régimen constitucional y parlamentario, necesita de fuertes partidos políticos. Gira, precisamente, a base de ellos, toda la mecánica del sistema. Sin ellos, el artificio se viene abajo y los principios quedan muy quebrantados, porque la opinión se dirigirá detrás de un hombre...

Siempre, en España, padecemos un poco de ese mal, de seguir a las personas con ausencia de las ideas. Hasta el punto de que bastaba que un personaje político, cambiara de camisa, como gráficamente se dice, para que fuera imitado servilmente por la turba que lo seguía...

¿Dónde reside el mal? ¿Dónde está la llave de esta perversion del pueblo español, que tan claramente se ha patentado en la crisis? ¿Querriamos creer que no es en la masa, ciertamente, por que ésta es materia apta para los manos de todos los que quieren moldearla.

La fatiga y el sueño

¿Qué cantidad de sueño necesitamos? ¿Tiene importancia el reposar unas horas más o menos? ¿Cómo podemos conocer si hemos logrado o no completo descanso?

Todos nos hemos hechos esta preguntas más de una vez. El logro del descanso nocturno, reparador de la fatiga del día, es materia esencial para todo ser humano.

Sabemos la cantidad de calorías que nuestro organismo requiere y que debe adquirir diariamente por la alimentación, para sostenerse en buen estado.

No así con el sueño. La conclusión corriente entre las autoridades médicas es que siete horas de sueño son más que suficientes para lograr un perfecto descanso.

El gran inventor Edison sostuvo siempre que la humanidad dormía demasiado y que el sueño no significaba más que una gran pérdida de tiempo. Pero, según sus historiadores, si es cierto que ocupaba pocas horas el lecho, tenía la más extraordinaria facilidad para dormir en cualquier sitio y de cualquier manera.

¿Cómo dormir la cantidad de sueño que necesitamos? Sencillo-

jar tan repentina y definitivamente como el cuerpo. En muchos casos es conveniente fatigar el cuerpo por medio de un ejercicio físico, algo de gimnasia, por ejemplo, antes de entregarse al descanso, que será entonces más completo y más reparador.

Según nuestro temperamento y la clase de nuestro trabajo así se manifestará nuestra fatiga. Por lo mismo que varía tanto como el individuo no pueden darse reglas exactas para combatirla.

dad de descanso necesitamos y el medio de lograrlo plenamente. Y si para ello necesitamos unas horas más de las que hasta ahora nos concedimos, es preferible suprimir alguna actividad, incluso horas de espacamiento para lograr el reposo preciso a nuestro organismo para recuperar todas sus fuerzas antes de comenzar la tarea del nuevo día.

(Servicio de prensa de INDICE. Exclusiva de este periódico. Prohibida su reproducción.)

CAROL

Diputación Provincial de Cádiz

IMPUESTO DE CEDULAS PERSONALES

DEBIENDO TERMINAR INDECEPTIBLEMENTE EL PERIODO VOLUNTARIO DE RECAUDACION DEL IMPUESTO DE CEDULAS PERSONALES, SEGUN LOS PRECEPTOS REGLAMENTARIOS, EL PROXIMO DIA 31, SIN QUE PUEDA CONCEDERSE PRORROGA ALGUNA, SE HACE SABER A LOS SEÑORES CONTRIBUYENTES, QUE HAN DE EFECTUARSE LOS ENCARGOS ANTES DE DICHA FECHA Y SER RETIRADOS LOS DOCUMENTOS AL FINALIZAR DICHO DIA, EN EVITACION DE QUE AL NO SER RECOGIDAS PASARAN AUTOMATICAMENTE AL PERIODO EJECUTIVO CON LOS RECARGOS REGLAMENTARIOS.

CADIZ, OCTUBRE DE 1933.—EL PRESIDENTE, PEDRO ICARDI.

NUEVAS DOCTRINAS; TECNOCRACIA

Esta nueva doctrina económica-social que desde años se estaba elaborando en los Estados Unidos, ha alcanzado improvisadamente una gran notoriedad, ya que la psicología algo infantil de los americanos les ha hecho creer en su poder mágico para resolver la crisis que actualmente agota al país que hasta hace poco se consideraba como el paraíso de la prosperidad.

Según los tecnócratas, el sistema económico actual basado sobre el "precio" o sea, con la formación de capital con sus impresiones de crédito y deudas, no puede ya contener la economía a la que ofrece moldes inadecuados para la magnitud de producción alcanzada gracias al progreso técnico.

los dos términos se suman para agravar la divergencia y millones de sacos de café son quemados y millones de naranjas españolas son tiradas al mar, sin que los pobres de Liverpool puedan esperar aprovecharse de algunas cajas para sus pequeñuelos.

Unicamente el Estado, sobreponiéndose a los intereses divergentes de productores y consumidores puede regular la producción y la distribución de las mercancías de consumo: los tecnócratas proponen que como índice de su valor, se tome por base la cantidad de energía necesaria para su producción.

Las proposiciones de los tecnócratas han despertado además de las esperanzas de los creyentes también las dudas de los críticos entre los que se distingue el editor de la revista "La Edad de Hierro", John H. Van Deventer, el cual cree haber demostrado que el aumento de producción de hierro por ejemplo, ha sido bastante más reducido de lo que los tecnócratas afirman.

Estas críticas de detalle no llegan sin embargo a destruir completamente las construcciones ideológicas de los tecnócratas que como todos los neófitos quizá se hayan dejado llevar por su entusiasmo.

Aun cuando sus propósitos no resulten integralmente realizables, ellos resultarán seguramente provechosos como contribución al estudio de la actual crisis que adquiere precisamente en los países técnicamente más desarrollados su máxima intensidad.

OBSER

Un sueño original

Me hallaba en una inmensa ciudad para mí completamente desconocida, asistía a una exposición artística donde se exhibía en un libro, un bajorelieve admirable como ejecución y concepción: tres mujeres hermosas pero de belleza diferente, van en una barca que boga por un mar iluminado. La que ocupa el centro desequilibrio rema con vigor, y en sus faldas grabada está la energía del esfuerzo actual, la labor inmediata y apremiante, la obra del día, el afán de la hora; la que va en la popa, lánguida y penserosa, hunde la mirada plena de melancolías y las sonreídas del recuerdo en la playa que se va alejando; en todo lo que la ausencia irremediable arrebatada para siempre, en todo lo que se ama y se deja para no volverlo a ver jamás; la que va en la proa, radiante de fe y de juventud, leda y févica, explora las azules lejanías de donde ha de surgir la isla encantada que forja el ensueño y promete la esperanza. Al pie hay grabadas estas palabras: pasado, presente, porvenir. Esas tres tripulantes de la barca misteriosa son en el caso presente las generaciones que fundaron la Patria, las que hoy luchan por salvarla, las que la salvarán, erigiendo con las energías del presente y sobre las formaciones del pasado, los sistemas del porvenir.

R. MOMBRIEDRO

En la antigua Roma un zapatero tenía que trabajar cinco días y medio para producir un solo par de zapatos: en las fábricas modernas un obrero puede producir en el mismo tiempo 83 pares o sea, casi cien veces más. Hace 5.000 años un obrero producía en Egipto 450 ladrillos en 10 horas: en las fábricas modernas un hombre produce 400 mil ladrillos, casi mil veces más. Un esclavo podía molar en Atenas de 200 a 300 kilogramos de trigo por día: en las fábricas harineras modernas se elaboran por día y por cada obrero seis mil toneladas, es decir, veinte mil veces más. En la fabricación de bombillas eléctricas, un obrero produce hoy diez mil veces más que en 1914. No cabe ninguna duda de que la capacidad de producción del hombre ha crecido más rápidamente que su capacidad de consumo y que por tanto hay que reducir la duración del trabajo.

En la economía actual, el exceso de producción contribuye a agravar el desequilibrio, ya que a través del valor crematístico que regula la circulación de bienes al exceso de producción, correspondiente a una contracción del consumo.

Últimas publicaciones

CASTAN.—Hacia un nuevo Derecho civil. 5 pesetas.

JIMENEZ DE ASUA.—Derecho penal. (De las "contestaciones" de Judicatura). En publicación por entregas. 40 pesetas.

RUIZ DEL CASTILLO.—Derecho político. (De dichas "contestaciones"). En publicación por entregas. 20 pesetas.

FABREGAS DEL PILAR.—Derecho "contestaciones". (De dichas "contestaciones"). En publicación por entregas. 16 pesetas.

TRIAS DE BES.—Derecho internacional. (De las mismas "contestaciones"). En publicación por entregas. 12 pesetas.

GASCON Y MARIN.—Derecho administrativo. Tomo II. Organización y materia administrativa. 20 pesetas.

CARRILLO.—Derecho político. (De las "contestaciones" de Of. de Instrucción Pública). 8 pesetas.

GOMEZ FERNANDEZ.—Derecho administrativo. (De las mismas "contestaciones"). 12 pesetas.

GOMEZ FERNANDEZ.—Economía y Hacienda. (De dichas "contestaciones"). 8 pesetas.

PEREZ GAMER.—Legislación y organización del Ministerio de Instrucción Pública. (De dichas "contestaciones"). 12 pesetas.

REPOBLACION FORESTAL.—Reglamento de 12 de julio de 1933. EDICION OFICIAL. 1 peseta.

BARAHONA, FRIAS Y M. PENALVER.—Contestaciones a l programa de funcionarios municipales. VERDADERA GUIA DE VIGENCIAS EN MATERIAS MUNICIPALES. 4.ª Edición. 18 pesetas.

CAMPOY.—Derecho administrativo. (De las "contestaciones" del Pericial de Aduanas). 10 pesetas.

LOPEZ REY.—MENEZDEZ-PIDAL, F. NUNEZ Y AGUILAR.—Derecho administrativo y penal. Hacienda Pública y Contabilidad de Estado. (De las "contestaciones" de Funcionarios de Co-reo). 11 pesetas.

EDITORIAL REUS, S. A.

Academia: Prebiados, 1.-1.800; Preciados, 6.-Aparatado 12.250. Madrid.

Vida Deportiva

LA JORNADA DE MAÑANA EN ESPAÑA.—LOS CAMPEONATOS REGIONALES

He aquí los partidos de campeonato regional señalados para el domingo próximo.

Asturias Sportiva-Stadium Avilesino. Club Gijón-Oviedo F. C.

Cantabria Torrelavega-Racing Club. Eclipse-Santofía.

Castilla-Sur Valladolid-Madrid F. C. Betis Balompié-Club Deportivo. Athletic Club-Sevilla F. C.

Cataluña Palafrugell-C. D. Español. Gerona-Granollers. C. E. Sabadell-Júpiter. F. C. Barcelona-Badajona.

Galicia Eirirata F. C.-Club Ceita. C. D. Coruña-Racing Ferrolano. Unión Sporting-Galicia.

Gulpiúzcoa-Aragón-Navarra Unión de Irún-Osasuna. Zaragoza-C. D. Logroño. Donostia-Tolosa F. C.

Murcia Hércules-Imperial. Murcia F. C.-Gimnástica. Cartagena-Elche F. C.

Valencia Levante-C. D. R. Burjasot. Burriana-Gimnástico.

Vizcaya Arenas Club-C. D. Alavés. Baracaldo-Erandio.

Prontícos y clasificaciones Asturias.—Contra la opinión de gijoneses e incluso de ovetenses, no cabe esperar la menor sorpresa en los partidos asturianos, por la gran diferencia entre unos y otros. El que parece más probable es que en el encuentro de Oviedo se obtenga menor margen. Con dos empates seguidos no hay que pensar en un descenso de forma del Oviedo, sino más bien en dos malas tardes.

Domina la situación el Spórting, pero un solo punto no dice nada, puesto que a este equipo le espera también un partido difícil en Avilés; de todos modos, el campeonato se decidirá el 22 en el Molinón.

LOS ARBITROS PARA EL TORNEO CASTELLANO - ANDALUZ

El encuentro entre vallisoletanos y madrildistas lo juzgará Egula. El "match" entre el Betis y el Nacional lo arbitrará La Osa, y el encuentro de Valdecaas se ocupará Ricardo Alvarez.

De nuestro amigo el mar

PESCA

BUQUES QUE TRAFICAN ACTUALMENTE EN ESTE PUERTO

De don Manuel Sibón Perifán: N. S. Carmen, Lola Vales y Mila Vales. De don José Sibón Pantoja: Emilio Barreras, De don Angel Rubio: Teodoro Sibón. De don Eugenio Luis Rodríguez: Nuevo Monchó. De don José Monís García: Manuel, Manolo, Dolores y Emilia. De don José Barreras Puente: San Juan y Antonia. De don Ramón de Carranza: Carmen de C, Ignacio J. de C, Tiburón, Micaela, Cima rón y Almirante de C. De don Manuel Díaz Pérez: Virgen de los Desamparados y Gutiérrez. De don Jesús Casas Cerqueira: Alfonso y Victoria. De don Esmeraldo Domínguez Macaya: Raimundo, Elvira, Do tória. De don Esmeraldo Domínguez Macaya: Raimundo, Elvira, Do minguéz Macaya, Macaya Castro, Finita, Domínguez Leal y Fernan dío Domínguez. De don Ignacio Senabre Verdú: Samil, Massó, Igna cia María y José Senabre. De Pesquerías Cantábricas S. A.: Pesque rías Cantábricas núm. 1; Pesquerías Cantábricas núm. 2 y Pesque rías Cantábricas núm. 3. De Pesquería Pasiterra S. L.: María Teresa y María Luisa. De la Pesquera Vasco Gallega S. L.: Toralla. De los señores Larrán y Rodal: As y Lagomar. De don Vicente Larrañaga: Fantástico. De don Gumerindo Roura: Guimerá y Santiago Rusinol. De don Manuel Fernández Colomer: Josefa Colomer y Joaquina Villet. De don Hipólito Alvarez: Adelina y San Jorge; De don Gaspar Lloret Zuragoza: Nuevo Corazón, El Sagrado Corazón, Sagrado Cora zón núm. 1 y Sagrado Corazón núm. 2. De don Antonio Lustrés Vale: Atlántico. De don Pedro Vicente Equerdo Lloret: María Luisa. De don Hipólito Rodal: Rodal y Barreiro. De don José Iglesias Pérez: Pacífico. De don Antonio Aguirregomezorta: Cho Ko y Daona. De don Benito Vidal: Medillar núm. 1, Medillar núm. 2, Medillar núm. 3, Medillar núm. 4. De don Francisco Niño: Josefa. De don José Barre ras Puente: Enrique y Segundo Enrique.

PESCA DESEMARCADA

Sobre el muelle para la venta de exportación: "Lola Vales", 285 cajas de pescados de 60 kilos, peso medio entre merluzas, pescadillas gordas, pescadillas terciadas, pescadillas chicas, cigalas, calamares, congrios, besugos panchos breças brótolas, palos, pargos, salmónetes, rapés, meros y gambas.

Pescados de plaza, cajas de 30 kilos:

"Teodoro Sibón", 14 cajas de pescados; "Josefa", 34 cajas; "Delia Monís", 24 cajas; "Manuel Monís", 30 cajas; "Emilio Barre ras", 17 cajas; "Nuevo Moncho", 21 cajas; "San Ricardo", 12 cajas; "Josefa", 10 cajas; "Pepita", 4 cajas; "Farandula", 4 cajas; "Rita", 19 cajas de almejas.

MERCADO DE LA LIBERTAD

Nota de los precios a que se ha vendido el pescado en el día de hoy: Acedías kilos, 2'45 y 2'55; almejas, 0'50 y 2'00; coloraos, 0'55 y 0'70; cachuchos, 0'55 y 0'70; congrios, 0'80; besugos, 0'80 y 1'05; bró tolas, 0'90 y 1'05; calamares, 1'50 y 2'40; cazón, 1'45; cigalas, 1'60 y 2'10; chocos, 1'60; gambas, 1'00 y 2'20; japonesas, 1'25; jureles, 0'70 y 0'80; lisas, 1'50; y 1'60; lías, 0'70 y 0'80; mojarras, 1'50 y 1'60; morrallas, 0'70 y 1'05; pescadas, 1'50 y 1'60; pescadillas, 1'05; y 2'55; pez de plata, 2'00; pargos, 1'00 y 1'25; rapés, 1'00 y 1'15; meros, 0'70; salmónetes, 1'05 y 2'75.

EL ENCUENTRO DE MAÑANA EN EL MIRANDILLA

Los equipos del Sevilla y Betis (amateur) en lucha

Mañana, como es sabido, tendrá lugar en el campo de deportes Mirandilla un encuentro que verdaderamente se sale de lo corriente, contendiendo el equipo subcampeón de España (amateur) Sevilla F. C. y el también amateur del Betis Balompié.

Ambos onces traen a Cádiz lo mejor que pueden presentar, pues de todos es sabido la rivalidad existente entre los dos notables conjuntos sevillanos y además quieren causar gran impresión en nuestro campo.

Ello dice de la importancia de la lucha mucho más de lo que nosotros podríamos escribir. El Sevilla y el Betis, frente a frente, con sus mejores hombres y con esa rivalidad deportiva que de los profesionales pasa sin perder nada a los amateurs.

Y principalmente tendremos ocasión de contemplar el juego brillante del equipo subcampeón de España que tan buenas actuaciones ha librado por otros campos.

Las alineaciones serán las siguientes: SEVILLA F. C.: Buño; Morán, Sedenó I; Angellillo, Peña, Fernán dez; Bastos; López, Pérez Castro, Minguéz, Ufano.

BETIS: Suárez; González; Cast rillo; Fuente; Forx; Quiño; Asque ta, Caballero, Jiménez, Titi y Va rrela.

La hora señalada para comenzar el encuentro es la de las cuatro de la tarde.

EN SAN FERNANDO

Mañana el desempate Gimnástica Juventud de Puerto REAL

Otro gran encuentro habrá mañana. Este, en San Fernando, y el campo de Madariaga a cargo de equipos que como Gimnástica de Cádiz y la Juventud A. D. de Puerto Real tan justamente tienen merecidos elogios de crítica y acción por su notable clase.

En la lucha se pone en litigio una copa de plata que va resultar bien disputada dado que en el primer encuentro hubo empate. Desconocemos las alineaciones, aunque sabemos que por lo que toca al Gimnástica, llevará a la lucha lo mejor que posee, ya que no se le oculta lo duro de la lucha.

UNA CARTA DEL C. D. ESPERANZA DE SEVILLA

El señor Llamas Sánchez, nos remite la siguiente carta, recibida

por él para su publicación y que con gusto insertamos, apreciando en lo debido el simpático gesto del notable conjunto sevillano.

La carta dice así: Sevilla 2 de Octubre de 1933. Sr. Don José Llamas Sánchez.— Delegado de Espectáculos del Campo de Deportes "Mirandilla".

Muy señor nuestro: Este Club, por medio de la presente, tiene el honor de agradecer a ese simpático Club, la buena acogida de que fuimos objeto en nuestra corta estancia en la bella y hospitalaria Capital hermana, por parte de la digna directiva que dirige con el mayor acierto los destinos del mismo, como así le rogamos de ser posible y por mediación de la Prensa, hiciera llegar a esa tan deportiva afición, nuestro más profundo agradecimiento por la buena acogida que para con nosotros han tenido, a lo que no, estábamos acostumbrados en otros campos.

Desdeñados muchos triunfos como el de ayer, al simpático "Mirandilla", quedamos una vez más a vuestra disposición, cuyos afectísimos ss. ss. q. s. m. e.

Por el Club Deportivo Esperanza, José Luis Nieto, Rubricado: Secretario-Representante.

El Séptimo Arte

GRAM TEATRO FALLA

ELLA O NINGUNA, por Gitta Alpar y Max Hansen.

Esta gran opereta, en cuyo estreno le dedicamos los calurosos elogios que se merece, se ha reprisado con el mismo éxito de público que la vez anterior, pudiendo admirarse nuevamente las grandes dotes de cantante que posee su gentil protagonista.

CINE GADES

INDISCRETA, por Gloria Swanson, Ben Lyon, Arthur Lake y Barbara Kent.

Algo pesada la película en sus principios cuando el nudo de la trama adquiere todo su intensidad resulta distraída con algunas escenas cómicas donde luce sus condiciones de actriz la estrella a través de los años, Gloria Swanson.

La técnica bien. ISMALLO

Establecimientos Cerón.—Cádiz



MAGNESIA S. PELLEGRINO



desinfecta

con anís • sin anís • efervescente

desinfecta

Cartelera

Cine Municipal

Sábado 7 de octubre de 1933. Escalofriante y sensacional estreno Boris Karloff (El mago del terror) con Melvin Douglas y Las raras bellezas Gloria Stuart y Lillian Bon en

El caserón de las sombras

superproducción UNIVERSAL, impropia para nerviosos. A las 6,45 y 10,30.—Butaca 150; Sillón 1,00; Anfiteatro 0,50. A las 8,45.— Butaca 1,00; Sillón 0,75; Anfiteatro 0,30.

Cine Gades

Sábado 7 de octubre de 1933. Primer gran estreno P.A.R.A.M.O.U.T.: Miriam Hopkins, Kay Francis y Herbert Marshall en la producción todo humorismo

Un ladrón en la alcoba

versión española

Sillón 1,50
Butaca 1,00

Juegos callejeros

El espectáculo que llama más poderosamente la atención del extranjero que visita España, es el extraordinario número de chiquillos que corren y juegan en las calles de los pueblos comi en las principales arterias ciudadanas.

Piensen que es tal la fuerza procreadora de nuestra raza, que la chiquillería, después de llenar los parques y jardines, las escuelas y las casas, se desborda a las calles de la ciudad. Prolifera en España, ciertamente; pero no es esta la razón de la inmensa diferencia de aspecto de nuestras ciudades y las de cualquier otro país civilizado. La diferencia radica en la educación. Y no en la educación infantil, sino en una materna, casi desconocida, y en la ciudadana, bastante escasa, por desgracia.

Una ciudad populosa de cualquier nación europea, no consiente sino en sus barrios más pobres y alejados de la intensidad del tráfico, los juegos de los chicos en el arroyo. El sitio lógico y natural donde una madre busca esparcimiento para sus hijos al aire libre, es en los parques públicos, algunos reservados exclusiva y únicamente para los niños, donde el juego vaya acompañado del pleno disfrute de sol y aire sano que fortifique al pequeño. Y si la madre no dispone de una asalarada que cuide de su prole y ésta no tiene edad para cuidar de sí misma, es ella la que acompaña a sus hijos. Ni su conciencia de ciudadana ni, mucho menos, su deber materno la consiente, exponen a su descendencia junto con el ambiente insano de la calle, a los constantes peligros que ofrece el tráfico de la ciudad ni a que éste se entorpezca con la innecesaria presencia de los chiquillos. Y si su imprudencia o su descuido la llevaran a ello, las autoridades se encargarían de recordarle que a circulación normal no debe interrumpirse o entorpecerse porque, caprichosamente, se dé a las vías de la ciudad un uso que en manera alguna les corresponde.

No disfruta España de abundancia en parques y jardines, ni el Estado se preocupa mucho—acaso porque la necesidad popular no lo hizo sentir ni lo reclamó con fuerza—de procurar lugares especiales de esparcimiento infantil. A pesar de todo, existen jardines en todas

las poblaciones y hay que reconocer que no excesivamente llenos. En Madrid, por ejemplo, los dos grandes parques que lo adornan están mucho más poblados de paseantes amoscos o de lectores y paseantes solitarios, que de niños. ¿Por qué esto?

Es mucho más fácil a la madre mandar sus chicos a jugar cerca, "ahí en la calle", con sus compañeros de vecindad y bajo la vigilancia más o menos eficaz de una portera. Todo antes que la molestia que supone privarse del servicio doméstico durante unas horas, dedicadas a a salud de los propios hijos, o del sacrificio que pueda representar el conducirlos la misma madre. ¿Que una madre y una mujer de su casa tiene mucho que hacer para poder pasear con sus hijos? No es cierto; no puede serlo nunca. El tiempo que dedica al visitante, a la vida social, de que tanto se usa y abusa en nuestra tierra, lo empleará mejor al sol y al aire. Entre sus ocupaciones caseras, entra siempre la costura, el repaso. Con una bolsa de labor, puede resolver su ocupación a aire libre, mientras vigila los juegos de los pequeños. Si la madre extranjera que, en su mayoría, trabaja fuera de casa, puede encontrar tiempo para dedicarlo a sus hijos, mejor lo encontrará la mujer española que, salvo contadas excepciones, una vez casada, se dedica exclusivamente a hogar.

Todo sacrificio debe ser pequeño para una madre frente a la salud y la vida del hijo. Y las dos están constantemente expuestas en ese parque de recreo en que hemos dado en convertir a calli. Infinitas veces se ha protestado, desde las columnas de la prensa, del entorpecimiento y peligro que significa el juego callejero y siempre se ha invocado a las autoridades. Mal enfoque del problema. Antes que la autoridad está el interés directo del padre y de la madre. Si estos se desprecian qué esperar del interés, pasivamente objetivo, de los poderes públicos?

Es el amor a la higiene, al sol, la luz y el aire, a la disciplina ciudadana de los padres, lo que salvará a los hijos del atropello que ponga en peligro sus vidas, del ambiente insano y desmoralizador de la calle.



Para mí no existe la vejez
porque conservo mis energías juveniles, atajando el menor síntoma de debilidad con el insuperable tónico y regenerador
HIPOFOSFITOS SALUD
De efectos rapidísimos contra:
ANEMIA AGOTAMIENTO NEURASTENIA
En todo tiempo es eficaz y conveniente tomarlo.
Está aprobado por la Academia de Medicina.
No se vende a granel

En el Gobierno Civil

VISITAS

Cuando el Gobernador civil señor Coloma Rubio recibió a los periodistas les manifestó que nada de particular tenía que comunicarle, sino que había recibido la visita del Gerente de la "Eureka", que fué a darle cuenta de lo ocurrido en dicha fábrica, con ocasión de la huelga que felizmente había quedado solucionada.

También le visitó con el exclusivo objeto de saludarle el Alcalde de Rota.

INDICE acaba de publicar la novísima edición (1934) del célebre

Diccionario PAL-LAS

Enciclopedia manual en cinco idiomas.

250.000 artículos en 2.000 páginas con 4.000 grabados y 66 cuadros y láminas en negro y en color. Un volumen encuadernado de tamaño 16x23x6 y de dos kilos de peso.

La posesión del Novísimo Diccionario Lal-las EDITADO POR INDICE equivale a la posesión de una gran biblioteca, porque el Novísimo Diccionario Pal-las EDITADO POR INDICE dará siempre una contestación precisa a cada consulta que se le haga.

20 Dictionarios en un solo volumen!
PRECIO: 18 PESETAS. (Provincias, Giro Postal. A reembolso, 19,00)

Dirijan los pedidos a
INDICE
Lope de Rueda, 17.
MADRID.

Casa de Socorros y Hospitales

CASA DE SOCORROS

En este benéfico establecimiento fueron asistidos en el día de ayer, los siguientes lesionados:

Manuel Sánchez Gómez, Arbolí 25, herida contusa de forma estrechada con doble colgajo en el labio superior y contusión con hematoma en el ojo izquierdo (por una bicicleta).

Manuel González, herida inclisa en el dedo anular izquierdo, (casual).

Agustín Jurado Fernández, domiciliado en la plaza de Pinto número 13, herida contusa en el tercio inferior del muslo derecho por (accidente del trabajo).

Antonio Montero Acuaviva, en San Joaquín 10, herida inclisa en el dedo índice mano izquierda (casual).

José Escalante Villegas, Barrocal 13, erosiones en el lado derecho del cuello (agresión).

HOSPITAL DE SAN JUAN DE DIOS

En este benéfico establecimiento, fueron asistidos ayer los siguientes lesionados:

Francisco Navas, Pablo Iglesias, 16, herida contusa de un centímetro en el pómulo derecho, (casual).

Francisco Castro, Moreno de Mora 67, herida inclisa de un centímetro en el dorso del dedo medio izquierdo (accidente del trabajo).

Juan Beardo, San Juan de Dios número 4, herida contusa de un centímetro en la región parietal derecha (casual).

Carmen Rodríguez, Torno 27, herida contusa de dos centímetros en el labio superior, erosiones en distintas regiones de la cara y epítaxis traumática (inferida).

Francisca Aamaya, Santo Domingo 27, mordedura en el dedo anular derecho y erosiones pómulo de mismo lado (vicio).

Francisco Valino, San Roque número 6, herida en el antebrazo izquierdo, (accidente del trabajo).

José Velasco, Mesón 5, herida contusa de dos centímetros en el dedo quinto del pié izquierdo, (casual).

Crónica Teatral

EN EL COMICO

Continúa con gran éxito actuando en este Teatro la notable compañía de Dramas y Comedias que dirige el aplaudido actor Juan Santacana.

Ayer púsose en escena tarde y noche la bonita producción "Entre Tinieblas", que al igual que el día de su estreno en este Teatro mereció los más entusiastas aplausos por parte del público numeroso.

Esta tarde nueva representación del "Idiota", y por la noche la hermosa obra de don Benito Pérez Galdós titulada "El Abuelo".

Y mañana "La Carcajada", que a sí que tendrá un formidable éxito económico y artístico.

CRISPIN

Relata la conmovedora novela de amor y la trágica muerte de la bellísima Yuki Naitto, acrobata y equilibrista, que falleció de una terrible caída de trapacio en el Circo de Pries de Madrid.

Nos cuenta también cómo la lucha por la vida obligó a la famosa actriz Carmen Calvero a retirarse del teatro para abrir una freiduría de pescado al estilo andaluz. Además: "La desaparición del obyecto Barrio Chino, de Barcelona, y la campaña moralizadora del señor Selvas. - Magnífica proeza deportiva de Margot Moles en los campeonatos universitarios de Turin. - Fotografías de Arte. - Lo que hacen y dicen las bellas maniqués durante una exhibición de modelos. - Deportes. - Actualidades. Compre usted CRONICA: 25 céntimos.

El día del Ejército

Esta fecha de hoy ha sido designada para conmemorar el Día del Ejército. Con tal motivo las tropas todas de la guarnición fueron obsequiadas con rancho extraordinario.

Por la tarde en los distintos cuarteles se celebraron algunos festejos entre la propia tropa que disfrutó a sus anchas.

La oficialidad se reunió en un té al que asistieron sus familias.

De San Fernando

JUNTA DIRECTIVA

El Club Ciclista de San Fernando ha nombrado la siguiente:

Presidente: don José Sánchez Montestuo.

Vicepresidente: don Fernando Bernal Huerta.

Secretario: don Manuel Pineda Ramago.

Vocales: don Miguel Oneto y Prián, don Juan Rocete Nogales, don José Montero Domínguez, y don José Bonet Galán.

PLAZA DE TOROS

Nuevamente abre sus puertas el próximo domingo la plaza de toros de ésta, para presentación del espectáculo García, donde figuran el tallarín Paco Senra, la sin rival cantadora Niña de Chiclana, Niño de la Flor, Manuel Torres y el excelente excentrico gaditano Regaera.

LE QUEMAN SU DOMICILIO

Alonso Rodríguez Muñoz, que vive Concepción Arenal, 46, denunció al cabo de serenos, Miguel Carro, que su casa estaba ardiendo.

Dicho empleado acompañado del referido Rodríguez, se personó en dicho domicilio y comprobó que por debajo de la puerta salía gran humareda, con varios cubos de agua que facilitaron los vecinos se logró apagar el incendio, habiéndose quemado una manta, una almohada, una colcha y una colchoneta. El Rodríguez Muñoz dijo que sospechaba que lo ocurrido había sido intencionado, culpando de ello a un tal Francisco Martínez.

Una hora más tarde fué detenido el tal sujeto, pasando a la Prevención donde se encuentra a disposición del Juzgado.

ACCION REPUBLICANA

Esta noche celebra asamblea general extraordinaria el grupo de Acción Republicana de ésta, con el siguiente orden del día:

Lectura del acta anterior. Comunicación de la Comisión provincial.

Política general desarrollada por el partido.

Orientación política económica y social que en lo sucesivo debe llevar el partido.

Alianzas que puede realizar y forma de efectuarla.

Periódicos. Iniciativas. Elección de delegados. Ruegos y preguntas.

SUPERNUMERARIO

Se le concede el pase a la situación de supernumerario sin sueldo al auxiliar primero (escritor) del Cuerpo de Auxiliares de los S. T. de A., don Osorio González Sánchez.

GRANA Y ORO

Crónica taurina

Copiamos de la antigua revista taurina "Fray Camándula", la siguiente reseña:

"Reseña de la corrida celebrada el 28 de Mayo de 1891.

GANADERIA del Sr. D. Antonio Miura.

Presidencia: Don Francisco Meléndez.

Espadas: Cara-ancha, Marinero y Reberte.

El señor Presidente ocupa su palco, agita el ensabado pañuelo blanco.

¡Qué bello aspecto presentan las cuadrillas en el paseo.

Los piqueros aguardan desde su sitio, que volve como el rayo asome el bicho.

Voy en seguida a daros la reseña más exactísima.

PRIMERO

"Lesnero", castaño tostao y algo apretado de cuerna.

1,55 de tanda le pincharon 9 veces llevando 3 tumbos. Dos peucos mal heridos.

Los espadas rivalizan en quites. Muchas palmas.

Currinche cuarteo un buen par, palmas. Sánchez sale en falso una vez y deja un buen par, palmas, y termina Currinche con otro par también bueno.

Cara-ancha, ataviado de lujoso traje azul marino y oro, pasa al toro con 3 naturales, 2 de pecho y 1 con la derecha y le larga un pinchazo y un volapié hasta la mano. Ovación.

SEGUNDO

"Calzadillo", colorao lucero y apretado.

Con voluntad arremete 12 veces a los piqueros, dándole 8 caídas y matando 3 jamegos.

El "Arriero" es conducido sin sentido a la enfermería, en una de las caídas. En los quites los espadas.

Sordo deja un palo, Sevillano otro palo, Sordo un par y Sevillano otro palo.

Marinero, que lucía rico terno habana y plata, trastea al burel con 3 pases naturales, y 4 con la derecha y le propina un pinchazo y una hasta la mano. Palmas y pitos.

TERCERO

"Abaniquero", negro lombardo, bragado y bien puesto.

Recibe 7 puyas sin más novedad. Rojas adorna la res con par y medio y Garroche con dos buenos pares. Palmas.

Reverte, ataviado de azul y negro, se vá al toro y lo pasa 3 al natural, 3 de pecho y 6 con la derecha para un notable volapié hasta la mano. Ovación.

CUARTO

"Cucharero", negro lombardo y abierto.

Cara se luce con 4 verónicas y una de tijerilla. Palmas.

Los montados le tiantan 9 veces quedando un jaco en la arena.

Currinche cumple con un par bien puesto.

Sánchez con otro, y Currinche con otro, todos al cuarteo. Palmas.

Cara-ancha, previos 5 naturales, 3 de pecho y 1 con la derecha, des pacha al burel con un pinchazo, una media bien puesta y una hasta la mano tendida. Palmas.

QUINTO

"Perito", castaño lucero, bragado y bien armado.

La Chillona se echa al ruedo y salta al toro con la garrocha admirablemente. Ovación. Marinero al quite.

Sufre 6 picotazos por 3 caídas. Alfonso sale en falso 3 veces para dejar un palo, sigue con un par. Gargollo 3 salidas, un palo y medio par, Alfonso otro palo.

Marinero, después de 7 naturales, y 2 con la derecha le atiza al toro dos cortas bien señaladas, una media y un volapié hasta la asa. Ovación.

SEXTO

"Mulero", negro saino y bien puesto.

De los montados recibe 8 caídas. Cara le da una verónica, una navarra y una de tijerilla. Ovación.

Los banderilleros adornan a la res con 3 pares, todos al cuarteo.

Reverte se deshace de su adversario después de 11 pases, con un pinchazo y una algo baja.

RESUMEN

La presidencia acertada. Cara-ancha, superior en el primero.

Marinero bien.

Reverte, superior en el tercero. De banderilleros, Currinche. Los toros cumplieron.

La entrada: en sombra buena en sol un rebocado.

Caballos muertos, 9. Libertio."

Guía del Turista

OFICINA DE INFORMACION OFICIAL DEL PATRONATO NACIONAL DEL TURISMO

Establecida en el Puerto, Muelle Victoria.—Teléfono número 1313.

En esta Oficina se facilitará gratuitamente toda clase de datos a los viajeros de todas las nacionalidades en español, inglés, francés y alemán.

Horas de Oficina: Por la mañana, de 9 a 1. Por la tarde, de 3 a 6. Días festivos, de 10 a 12.

MONUMENTOS Y MUSEOS La Catedral

Dentro de ella 18 capillas, cuadros y tesoros. (Custodias y

ostensorios valiosos y cripta.)

Horas de visita: de 7 a 18. Entrada gratuita. Para visitar la cripta y tesoro a voluntad.

Convento de Capuchinos (Campo del Sur)

Cuadros de Murillo. Horas de visita: de 9 a 10. Entrada: Limosna en el cepillo. Entrada gratuita.

(Monumento Nacional.—Plaza de San Felipe Neri.)

Reunión de las Cortes extraordinarias y se proclamó el Código de la Constitución Política de la Monarquía española. Cuadro de la Concepción, de Murillo.

Horas de visita: de 9 a 19. Entrada gratuita.

Museo Arqueológico (Isaac Peral)

Restos y sarcófagos antropoides y joyas fenicias. Horas de visita: días laborables, de 10 a 12. Torre de Tavira (o del Vigía) (Calle Marqués del Real Tesoro) Espléndida vista sobre Cádiz. Horas de visita: durante todo el día. Entrada: gratificación a voluntad en la portería.

Tumbas Perromanas (Fenicias) (A unos 500 metros de la Estación. Declarado Monumento Nacional. Horas de visita, durante todo el día. Entrada gratuita.

Museo de Bellas Artes (Plaza de Mina)

Valiosos cuadros de Murillo y otros maestros. Colección Zurbarrán. Horas de visita: días laborables, de 9 a 12 y 13 a 18. Entrada: Una peseta. Días festivos, de 10 a 12. Entrada gratuita.

Museo Iconográfico (Calle Santa Inés)

Horas de visita: de 11 a 17. 15; festivos, de 10 a 12. Entrada gratuita.

Hospital de Mujeres (Calle Moreno de Mora)

Cuadro del Greco y patio de cerámica de Trisna. Horas de visita: de 10 a 18. Entrada gratuita.

VAPORES

Compañía Transatlántica, calle Isabej la Católica, 3; Compañía Transmediterránea, calle Isaac Peral, 24; Vapores Ybarra y Compañía, don Juan José Ravina, calle Beato Diego de Cádiz, 12; Compañía Martínez de Pinillos, Plaza de Mina, 6; Navegaciones Generale Italiana, calle Isaac Peral, 29.

PASEOS POR LA BAHIA

Con los vaporcitos que hacen el servicio entre Cádiz, Puerto de Santa María y Puerto Real CORREOS Y TELEGRAFOS

Correo.—Plaza de las Flores. Telégrafos.—Edificio de la Casa de Correos y en la Alameda de Apodaca.

Teléfonos.—Calle Duque de Tetuán (Ancha).—Sucursal: Muelle Victoria.

AUTOBUSES

San Fernando.—Panteón de Marinos Ilustres. Observatorio Astronómico.

Puerto Real y Puerto de Santa María.—Castillo de San Marcos, Catacumbas de San Cristóbal, entre Puerto de Santa María y Jerez.

Sanlúcar de Barrameda.—La Iglesia Mayor, pórtigo muzárabe.

Arco de la Frontera.—Típico de Ronda, Algeciras. Tarifa y pueblo andaluz en la carretera San Fernando.

Taxis.—Precios: 0,75 y 1,00 10,00 pesetas; por hora, 15,00 cuadros y tesoros. (Custodias y

Fútbol

¡Acontecimiento futbolístico!

Sevilla F. C.

Subcampeón de España (amateur)

Betis Balompie

CAMPO DE DEPORTES MIRANDILLA

Indio Rosa

PAPEL DE FUMAR

Opositores aventajados

En las oposiciones verificadas ayer en nuestro Instituto Nacional de Segunda Enseñanza para cubrir plazas de matriculas gratuitas, tras de lucidos ejercicios, fueron aprobados los aventajados jóvenes Enrique García Rincón Rey y Fernando García Prá, que supieron desarrollar los temas que para dicha oposición en el acto del examen eligió el Tribunal examinador.

Merecen por ello nuestra felicitación más efusiva, extensible a sus trabajadores profesores y a sus familiares. Nosotros nos unimos a ellos.

Cuide usted su estómago porque es la base de su salud

Yo padeci también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

En los almacenes LA INNOVACION

encontrarán el surtido completo para entretiempo e invierno a mitad de su valor.

Facilidad en el pago sin necesidad de aceptar letras ni pagar intereses

Visiten estos almacenes

Marañón continúa sus gestiones para formar gobierno... El señor Marañón comenzó sus gestiones en la mañana de hoy...

Lerroux, en el coche oficial, se traslada a la Presidencia... El señor Lerroux, de su domicilio, ocupando el auto oficial...

Marañón visita nuevamente a Sánchez Román y Marcelino Domingo... A las doce de la mañana llegó nuevamente al domicilio del señor Sánchez Román...

Marañón en el Palacio Nacional... Aunque promete dar una referencia se marcha por una puerta excusada...

Marañón visita nuevamente a Sánchez Román y Marcelino Domingo... A las doce de la mañana llegó nuevamente al domicilio del señor Sánchez Román...

Marañón en el Palacio Nacional... Aunque promete dar una referencia se marcha por una puerta excusada...

Marañón visita nuevamente a Sánchez Román y Marcelino Domingo... A las doce de la mañana llegó nuevamente al domicilio del señor Sánchez Román...

Marañón en el Palacio Nacional... Aunque promete dar una referencia se marcha por una puerta excusada...

Marañón visita nuevamente a Sánchez Román y Marcelino Domingo... A las doce de la mañana llegó nuevamente al domicilio del señor Sánchez Román...

La crisis continúa su tramitación y desarrollo ante la expectación general de los españoles

La impresión de última hora es que Marañón declinará los poderes ante S. E. y será llamado el señor Lerroux. La desorientación es enorme. Los radicales socialistas independientes...

montaba en el auto oficial, le preguntaron los periodistas que a dónde se dirigía, contestando Lerroux: —A la Presidencia. Tengan entendido, señores, que todavía soy el jefe del Gobierno.

Desde el Palacio Nacional se dirigió a su domicilio, donde almorzó con un arquitecto amigo suyo. Mientras esto sucedía, llegó don José Ortega y Gasset, que permaneció conversando con Marañón unos quince minutos.

—Yo ministro!—contestó extrañado.—Señores, yo no entiendo nada de política. —Pues se le adjudica a usted nada menos que el ministerio de la Gobernación.

—Pues nos consta que figura usted en la lista que el señor Marañón facilitará esta tarde a la Prensa. —Insisto nuevamente en que yo no he venido al domicilio de Marañón para asuntos políticos, sino puramente particulares.

—Ante la terquedad de los reporteros en hacerle contestar afirmativamente, eludió la respuesta, despidiéndose de los mismos.

Comentarios para todos los gustos... Los comentarios que se hacen alrededor del proceso seguido por la crisis, son sobrios y llegan a algunos momentos al apasionamiento más enardecido.

En el Congreso, foco principal de la discusión y el comentario, se refiejan dos matices al tratar de la crisis. Uno de ellos hace referencia a que esta misma tarde llevará Marañón la lista del Gobierno a la primulgación de S. E. figurando en el mismo como titular de Gobernación el señor Sánchez Román.

El otro criterio es el referente a que los radicales socialistas independientes no colaborarán en el Gabinete que se forma. También se afirmaba que a las seis de la tarde o quizá antes, Marañón dará por ultimadas las gestiones que realiza, que va solo son las de acoplamiento definitivo de carteras.

Jiménez Asúa en el Palacio Nacional... Manifesta que su visita es ajena a la crisis.

A las doce y diez llegó al Palacio de Oriente el diputado socialista señor Jiménez Asúa, quien permaneció largo rato en el despacho de S. E. Antes de entrar dijo a los periodistas que su visita no tenía relación alguna con la tramitación de la crisis, sino que iba tan sólo a dar cuenta al jefe del Estado de la organización de la V Asamblea de Derecho que se celebrará en Madrid el día 14.

Veinte minutos después de su llegada, abandonaba el Palacio, insistiendo ante los periodistas que le interrogaron que su visita había sido por completa ajena a la tramitación de la crisis, cosa fácilmente demostrable si se le preguntaba a su Auxiliar, señor López Rey, que había estado presente en la conferencia.

Un periodista le preguntó: —Cómo interpreta el artículo 75 de la Constitución, ya que formó parte, presidiéndola, de la Comisión que hizo el proyecto del Código fundamental del Estado. —Yo tengo igual opinión que el partido socialista, porque como tal, soy disciplinado.

Se reúne el Comité ejecutivo del partido socialista... Esta mañana ha celebrado reunión el Comité ejecutivo del partido socialista cambiando impresiones sobre la tramitación y desarrollo de la crisis.

Terminada la reunión, que fue larga, manifestaron los reunidos a los periodistas, que habían recibido adhesión del partido radical socialista independiente.

Minoría que se reúne... En una de las secciones de la Cámara, se reunió la minoría radical socialista independiente, presidida por Baeza Medina. A la salida dijo a los periodistas que esta tarde facilitarían una nota explicativa de los motivos que le impulsaban a no prestar colaboración al Gobierno que pretendía constituir el doctor Marañón.

La prensa comenta la tramitación de la crisis... "Ahora en sus comentarios a la crisis, dice que en estos momentos es necesario reunir dos cualidades esenciales: seriedad y reflexión. Lo mismo en los grupos republicanos que en la fracción socialista, pues de esta forma podrá servirse el interés nacional.

El Socialista censura los procedimientos que se vienen siguiendo en la tramitación de esta crisis y afirma que es una cosa anormal haber encargado de formar Gobierno, que ni siquiera es diputado, que desconoce en absoluto la política y que no se sabe ni aun siquiera es republicano. "El Liberal" expresa que en los años de juventud de la República, nada ha hecho que merezca la pena y que al repercutir en beneficio del país hubiera provocado el entusiasmo popular.

"El Debate" afirma que debe llegar a la formación de un Gobierno de capacidad que consiga estabilizarse para afrontar en justicia la cuestión de orden público y otros problemas, que por no haber sido resueltos a tiempo, ocasionan perturbaciones extraordinarias en los sectores más importantes de la vida nacional. La situación de España—añade—no puede resolverse más que un hombre de entera, ecuanimidad y firmísimo en sus resoluciones, que por mucho que se avizore no se vislumbra por parte alguna.

Marañón visita a Largo Caballero... Maraion, marchó a visitar a Largo Caballero.

A última hora de la tarde se han adoptado en todo Madrid precauciones especiales, habiéndose intensificado la vigilancia en los Centros oficiales. En el Ministerio de la Gobernación justificaron estas medidas apoyándose en que como era sabido y por tanto día de cobro, pudieran los obreros al salir de sus trabajos promover algaradas a consecuencia de discutir la tramitación de la crisis.

go Caballero, con quien conversó unos veinte minutos, diciendo a los periodistas, a su salida, que se disponía a continuar las gestiones sin que pudiera decir nada en concreto. Después marcharon los periodistas al domicilio de Largo, prehabía desarrollado la entrevista con el señor Marañón.

Contestó el ex ministro socialista, que la oposición de su partido está perfectamente definida en la nota que había facilitado el Comité ejecutivo, después de la reunión. —Habrá hoy Gobierno—le preguntaron los periodistas. —Yo no sé nada.

—¿Cuál es la opinión personal suya, con respecto a la tramitación de la crisis? —¿Mi opinión? Pues... no se nada.

Confirmando con Azaría... A las cuatro de la tarde estuvo Marañón entrevistándose con Azaría, descomulgando el resultado de la entrevista.

Todas las minorías reunidas en el Congreso... Esta tarde la animación en el Congreso es extraordinaria, haciéndose comentarios en todos los tonos y sentidos. En las distintas Secciones de la Cámara, se hallan reunidas todas las minorías, sin exclusión de la radical.

La expectación es enorme, y se espera con el natural y vivísimo deseo, conocer el resultado final de los trabajos de Marañón. Se sabe y así se aseguraba en la Cámara esta tarde que don Gregorio tiene el propósito de venir al Parlamento para hablar con los representantes de todas las minorías que se encuentran reunidas, con el fin de llegar a un posible acoplamiento de carteras. Igualmente era asegurado que Marañón había tropezado con grandes dificultades a última hora, por la actitud de los radicales, que quieren tener preponderancia en el Gobierno.

Se daba como cierto que Sánchez Román mostrábase dispuesto a aceptar la cartera de Gobernación. Con todo, es enorme la confusión y el ambiente es de completa desorientación. Ha causado extraña grande la negativa del grupo marcelinista, a colaborar en el Gobierno que se pretende formar. También ha sido motivo de comentarios la tibieza de Largo Caballero, en su conversación con los periodistas.

Se adoptan medidas precautorias... A última hora de la tarde se han adoptado en todo Madrid precauciones especiales, habiéndose intensificado la vigilancia en los Centros oficiales. En el Ministerio de la Gobernación justificaron estas medidas apoyándose en que como era sabido y por tanto día de cobro, pudieran los obreros al salir de sus trabajos promover algaradas a consecuencia de discutir la tramitación de la crisis.

Marañón otra vez frente a los periodistas... Al salir de casa de Azaría, Marañón, dirigiéndose a los periodistas se preguntó: —¿Saben ustedes dónde estará ahora el señor Lerroux? —En su casa —contestaron los informadores—. Al menos así no os lo acaban de comunicar sus compañeros.

—Pues entonces, allá me voy. Efectivamente, después de despedirse de los periodistas, marchó al domicilio del señor Lerroux, encontrándose en la puerta al escritor Luis Oteiza, quien le dijo: —¡Buena tarde, señor Presidente del Consejo de ministros! —Nada de eso—replicó el señor Marañón. —Ha encontrado usted dificultades para formar Gobierno. —Oro que el encargado de formar ese Gobierno a que usted alude debió ser el señor Lerroux. —Esto—terminó diciendo el señor Oteiza—vaya al Palacio Na-

Alcalde que las situaciones social en dicho pueblo es buena y no se producirán alteraciones de orden público. Permaneció Marañón, en casa de Lerroux, unos diez minutos, y a la salida dijo a los periodistas que se dirigía al Palacio Nacional, donde llegó a las cinco y quince de la tarde, enterándose que S. E. se hallaba en aquellos momentos paseando por El Pardo.

—Pues le esperaré—dijo—. Tengo que notificarle algo muy importante. La impresión dominante a última hora... La impresión regida a última hora en todos los centros políticos y reuniones de comentaristas, es de desconfianza por el Presidente para que formara Gobierno, y será entonces llamado para empezar nuevas gestiones, el jefe de los radicales, señor Lerroux.

Varios Vocales del Tribunal de Garantías cominan al señor Albornoz a la constitución del mismo... Madrid.—A las doce y treinta cuando salía de su despacho el Presidente del Tribunal de Garantías señor Albornoz y se disponía a montar en el autor se le acercaron los Vocales de dicho organismo señores Sillio Martínez Alonso, Pradera y del Moral, quienes le invitaron a pasar de nuevo a su despacho, pues deseaban hablar con él.

Albornoz atendiendo el requerimiento que se le hiciera estuvo reunido largo rato en su despacho con los señores antes mencionados. Los señores Pradera y del Moral, dijeron a su salida, a los periodistas que habían estado hablando con el Presidente acerca de la fecha en que habría de constituirse de manera definitiva el Tribunal de Garantías.

Añadió que Albornoz le había manifestado que la tardanza era producida principalmente por la crisis y el retraso con que habían llegado las sesenta últimas actas que habían de ser examinadas con todo detenimiento. Al salir el señor Albornoz le preguntaron los periodistas si la actitud de sus visitantes había sido conminatoria en e sentido de que se celebre cuanto antes la constitución del Tribunal.

Albornoz contestó en los siguientes términos: —Nada de eso señores. Han venido a interesarse por los motivos de la no constitución del Tribunal, y yo les he expresado cuales son, y habrán comprendido que es necesario el periodo de espera.

De Sevilla... LOS OBREROS GRAFICOS APLAZAN LA HUELGA ANUNCIADA HASTA EL LUNES... Sevilla.—En reunión celebrada por el Sindicato de Artes Gráficas, anoche se acordó por unanimidad aplazar hasta el próximo lunes la huelga que tiene anunciada. No se sabe si el movimiento alcanzará al personal de periódicos, si bien existe esa creencia. Se realizan gestiones para lograr que el conflicto no llegue a producirse.

EL GOBERNADOR CIVIL AUTORIZA UNA PROCESION... Sevilla.—Cuando el Gobernador civil recibió a los periodistas les dijo que la tranquilidad en la provincia era absoluta, y que había concedido autorización para sacar procesionalmente la Virgen del Rosario en Bienes, por asegurar el

TEATRO COMICO... Gran Compañía dramática de JUAN SANTACANA... El domingo, tarde y noche, últimas funciones en día festivo, con el grandioso drama titulado Por mi Madre o la Carcajada

PRECIOS... Butaca 2'00 Delantero de Paraiso 0'75 Delantero de Anfiteatro 1'50 Anfiteatro 1'00 Paraiso 0'80

EL DIA DEL EJERCITO EN ESPAÑA Y MARRUECOS... Madrid.—Hoy se ha celebrado el día del Ejército en toda España y en Africa, en Melilla ha ocurrido un episodio desgraciado. Durante la revista de la mañana a un tractor de Artillería se le rompió el mando y penetró en la acera donde numeroso público presenciaba los ejercicios.

A consecuencia del atropello resultó una persona muerta y cuatro heridas, algunas de ellas graves. El general Batet se ha interesado personalmente por las personas heridas que se hallan en las Casas de Socorro y Hospitales.

Noticias de Huelva... LA VISTA DE UNA CAUSA POR DOBLE ASESINATO... Huelva.—En la Audiencia ha dado comienzo esta mañana la vista de la causa contra Bernardo Sánchez Carbajal, Gabriel Toscano, Antonio González, Manuel Escalera José García, Antonio Carreño y Francisco Beltrán, como supuestos autores y encubridores del doble asesinato en las personas de Francisco Pérez y Francisco Coca, hecho acaecido en la barriada del Matadero el pasado año.

Guardia civil y Asalto custodia los alrededores de la Audiencia, donde hay numeroso público pues esta causa ha despertado enorme interés. De defensores actúan los señores Barriobero y Cordero Bel. El fiscal pide la pena de cuatro meses y multa de 500 pesetas para los cuatro primeros, por el delito de amenazas de muerte y para el Escalera considerado autor material del doble asesinato 21 años de reclusión y multa de 500 pesetas.

CAMARERO HERIDO DE VARIOS DISPAROS... Huelva.—En el pueblo de Nerva, fué agredido por unos individuos, que hicieron varios disparos, el camarero Rafael Vázquez Martín, el cual resultó gravemente herido. La guardia civil practicó varias detenciones, habiendo reconocido el herido entre estos detenidos a dos de sus agresores. El motivo de la agresión es debido a la huelga de camareros planteada en aquella localidad.

MANIFESTACIONES DEL GOBERNADOR CIVIL... Huelva.—El gobernador civil señor Malboisson, hizo a los periodistas las siguientes manifestaciones: —Esta noche, a las once y treinta, llegará a nuestra capital la compañía de guardias de Asalto, destinada a ésta y que hasta ahora ha permanecido en Málaga. Me han pedido autorización para celebrar un mitin en Calafías para el día 2, los elementos federales, cuyo acto no lo he autorizado como tampoco autorice el de Acción Popular en Aracena hasta tanto no quede aclarada la situación política. La tranquilidad en la provincia es absoluta. He oficiado a los alcaldes de Lerne, Isla Cristina y Villablanca, para que atiendan unas reclamaciones de la Asociación General de Ganaderos por deslinde de vías pecuarias y a los alcaldes de Zufre, Puebla de Guzmán y Alájar, para que organicen los servicios de matadero e inspección de carnes.

EL NUEVO DERECHO DE LOS CAMPESINOS ALEMANES... Berlín.—Durante la entrevista del ministro de Agricultura del Reich con los periodistas, dio detalles relativos al nuevo derecho de los campesinos, en el que, en virtud de la ley alemana sobre tierras hereditarias, cerca de medio millón de Empresas alemanas pasan a formar la décima parte de tierras hereditarias. La tierra se declara hereditaria cuando pertenece al campesino y alcanza determinadas dimensiones. Esta tierra deberá pasar, al menos, los frutos suficientes para alimentar a su propietario y a su familia, y no deberá tener extensión superior a 500 arapendos prusianos. La parcelación de determinadas grandes propiedades permitirá crear nuevas tierras hereditarias para los campesinos. El título de campesino vuelve a ser un título de honor, toda vez que el llevarlo implicaría, no solamente ciertos honores, sino también altos deberes. Sólo el propietario de tierras hereditarias tiene derecho a llamars campesino. Los demás propietarios de fincas se llamarán agricultores. No podrá ser campesino más que el hombre honrado, de sangre alemana y que haga honor a sus obligaciones. La tierra hereditaria podrá ser quitada al campesino que no lo merezca. La tierra hereditaria no podrá pasar a otro propietario más que por vía de sucesión. Tampoco podrá ser ni vendida, ni comprada, ni hipotecada y pasará a los parientes más próximos. Cuando no existan parientes, el jefe de los campesinos alemanes decidirá, en última instancia, a quien deberá adjudicarse.

ATROPELLADO POR UN CAMION... Huelva.—En la calle Díaz Quintero fué atropellado por un camión el niño de un año de edad Horacio Villalba Ortiz, resultando con una fuerte contusión en la región frontal. Fué curado en la casa de socorro.

ROBO DE ALHAJAS... Huelva.—En Puebla de Guzmán y en el domicilio de la vecina Margarita Fallos Márquez, se cometió un robo, llevándose los ladrones alhajas y otros efectos, por valor de 740 pesetas. La guardia civil practicó las oportunas diligencias, siendo detenidos los vecinos Juan Romero Delgado y Bartolomé Álvarez Fernández, los cuales han sido puestos a disposición del aquel Juzgado, como presuntos autores del hecho.

LLEGADA DE GUARDIA DE ASALTO... Huelva.—Como ya se dice en otro esta noche en el último tren de Svilla, ha llegado a esta capital la compañía de guardias de Asalto que quedará definitivamente en esta de guarnición. Viene al mando de un capitán y un teniente. En la estación le esperaban a estas fuerzas las autoridades y numeroso público.

CAIDA MORTAL... Bilbao.—Esta mañana se ha caído desde el quinto piso del cuartel que se construye para los Milicianos, en Bilbao, José Azormendi, de cuarenta y cinco años, que se produjo tan graves heridas, que falleció a consecuencia de ellas a las dos horas de hospitalizado en Basurto. SITUACION DE VARIOS PUEBLOS ARAGONESES... Zaragoza.—Las tormentas de estos últimos días han creado una situación angustiosa a los pueblos del campo de Cariñena y a otros de la cuenca del río Jalón. Las pérdidas causadas por los temporales ascienden a varios cientos de miles de pesetas, habiéndose perdido la cosecha de uva. Han llegado a esta capital representantes de dichos pueblos para solicitar auxilios y el envío de técnicos a Burriana.

ESTALLAN VARIAS BOMBAS EN BURRIANA... Castellón.—Continúa en Burriana el estado de agitación por persistir los extremistas en sus desmanes. La pasada noche estalló una bomba en la entrada de la cafetería de don Segundo Moros Ríos, que destruyó unos barandales de hierro, unas puertas y los cristales de las casas vecinas. Más tarde se oyeron otras explosiones, que causaron grandes destrozos. A las tres de la madrugada marchó a Burriana el gobernador civil.

MUJER VICTIMAS DE UN CAMION... San Sebastián.—En Ataún, el autocamión que conducía José Iranguí arrolló a Manuele Barandarán, de cincuenta y un años, la que resultó con ambas piernas destrozadas, falleciendo horas después. EL NUEVO DERECHO DE LOS CAMPESINOS ALEMANES... Berlín.—Durante la entrevista del ministro de Agricultura del Reich con los periodistas, dio detalles relativos al nuevo derecho de los campesinos, en el que, en virtud de la ley alemana sobre tierras hereditarias, cerca de medio millón de Empresas alemanas pasan a formar la décima parte de tierras hereditarias. La tierra se declara hereditaria cuando pertenece al campesino y alcanza determinadas dimensiones. Esta tierra deberá pasar, al menos, los frutos suficientes para alimentar a su propietario y a su familia, y no deberá tener extensión superior a 500 arapendos prusianos. La parcelación de determinadas grandes propiedades permitirá crear nuevas tierras hereditarias para los campesinos. El título de campesino vuelve a ser un título de honor, toda vez que el llevarlo implicaría, no solamente ciertos honores, sino también altos deberes. Sólo el propietario de tierras hereditarias tiene derecho a llamars campesino. Los demás propietarios de fincas se llamarán agricultores. No podrá ser campesino más que el hombre honrado, de sangre alemana y que haga honor a sus obligaciones. La tierra hereditaria podrá ser quitada al campesino que no lo merezca. La tierra hereditaria no podrá pasar a otro propietario más que por vía de sucesión. Tampoco podrá ser ni vendida, ni comprada, ni hipotecada y pasará a los parientes más próximos. Cuando no existan parientes, el jefe de los campesinos alemanes decidirá, en última instancia, a quien deberá adjudicarse.

Gran Teatro Falla SENSACIONAL EXITO... UNA PELICULA DEL MEJOR AÑO DOMINGO 8 OCTUBRE 1933 A LAS 5, 6,45 Y 10,30

TEATRO COMICO... Gran Compañía dramática de JUAN SANTACANA... Por mi Madre o la Carcajada... BEJARANO

Del Municipio y sus Servicios

Somos partidarios del arrendamiento de los servicios municipales y enemigos por consiguiente de todo lo que signifique administración directa, que cuando se trata de industrias explotadas por el Municipio, corren el serio peligro—en teoría—de salir con pérdidas, riesgo que, a todas luces, la administración pública no puede correr en modo alguno. Aparte de los múltiples inconvenientes y dificultades que para los Municipios significa la lucha diaria con numerosas plantillas de personal de oficinas y obreros, accidentes del trabajo, juntas, preocupaciones y molestias que fácilmente, con el sistema de arriendo, son evitadas, llevando al Presupuesto de ingresos del Municipio, lo que en realidad a éste interesa y determina la Ley: los rendimientos líquidos de esos servicios, o sea en este aspecto, su tipo de arrendamiento.

Concretándonos al caso de Cádiz, es hora ya de ir estudiando el arrendamiento de los servicios de Electricidad y Agua, en primer término. Desde que fueron municipalizados, ha podido estudiarse bien a qué tipo, ventajoso para el Municipio podrían ser entregados en explotación, siempre bajo el control de la ciudad y con arreglo a las condiciones que en pliego se fijaran y al que podrían llevarse todas las garantías necesarias. Inneceario es decir el número de trastornos que el Ayuntamiento ahorraría y además quedaría identificado con el espíritu de la Ley en estos servicios, que da preferente lugar al arrendamiento.

A estos servicios municipalizados, podría seguir, inmediatamente el arrendamiento de los servicios de Loción de Frutas y hortalizas, con todo su personal, algunos otros ingresos que pueden ser objeto de arriendo, con tranquilidad para la administración y sobre todo el servicio de Limpieza pública, que reclama imprescindible este sistema, por lo mucho que cuesta al Presupuesto municipal, sus sostenimientos. Arrendados todos esos servicios bien pronto la administración podría apreciar sus múltiples ventajas.

Desearíamos que el sistema de arrendamiento se tuviera en cuenta y se abordara de lleno para el próximo ejercicio, teniendo presente lo benéfico que el sería para los intereses del Ayuntamiento, que son los del pueblo de Cádiz.

Banda municipal

Programa que ha de ejecutar mañana domingo a las once y media de la mañana en la Plaza de Mina la Banda Municipal:

PRIMERA PARTE

El Zapador, (Marcha), A. Saco del Valle.
Granada, J. Albeniz.
Por tierras Montañesas, (Rapsodia), L. Aramayona.
Luis Fernanda, (Fantasía), M. Torroba.

SEGUNDA PARTE

Tanhauser, (Gran Marcha), R. Wagner.
Preciosa, (Obertura), C. Weber.
Bohemios, (Selección), R. Vives.
Czardas, V. Monti.

Matadero

Relación de las reses sacrificadas en el día de la fecha:
Nueve vacas, 1.592'6 kilos.
Un utero, 162'7 kilos.
Cuatro erales, 417'2 kilos.

Ocho añejos, 979 kilos.
Dos terneras, 83'5 kilos.
Doce cerdos, 862 kilos.
Un lanar, 11 kilos.
Precios en canal para los carniceros.
Vacunas mayores, de 3'10 a 3'35 pesetas kilo.
Terneras, de 3'40 a 3'50 pesetas kilo.
Cerdos, de 2'25 a 2'40 pesetas kilo.
Lanares y cabrias, de 2'50 a 2'75 pesetas kilo.

Farmacias de guardia

Relación de las farmacias que han de prestar servicio nocturno y dominical durante la próxima semana:
Señora Vda. de la Corte, Santo Domingo 7.
Don Juan Horh, Cánovas del Castillo 37.
Don Miguel Gómez Hernández, Prim 11.
Don José M. Bonastre, Constitución 11.

Acaba de aparecer: Ante el dolor y la Muerte

por el
DR. LUIS N. DE CASTRO
Epílogo del Dr. César Juarros.

(El dolor y la muerte. El dolor físico y el dolor psicológico. Fisiología del dolor. Las causas del dolor. Psicología del dolor. El pentágono del dolor. Los dolores del cuerpo. El dolor de amar. El dolor de ser bueno. El pesimismo del dolor. La alegría del dolor. Supresión del dolor: analgésicos y anestésicos. El miedo a la muerte. El sueño, hermano gemelo de la muerte. Muerte voluntaria: suicidio. Tránsito indoloro y agonía. Muerte celular o elemental. Muerte general o total. Eutanasia. Elogio del dolor y de la muerte.)
Un volumen de 264 páginas, 5 pesetas.

Del mismo autor:

Hombres rotos

(La emoción, el dolor, la enfermedad, el deseo de vivir y la muerte de los tuberculosos.)
Prólogo del Dr. Verdes Montenegro.
Colofón del Dr. Julio Sousa.

Un volumen de 208 páginas, 5 pesetas.

Pedidos a

INDICE

Lope de Rueda, 17. Madrid
Envíos por correo. Contra reembolso, aumenta cada peddo 0'50 para gastos.
Boletín mensual bibliográfico gratuito.

Establecimientos CERON.—Cádiz

Compañía Trasmediterránea

MADRID
SERVICIO COMERCIAL AL MEDITERRANEO

Para Ceuta, Málaga, Melilla, Motril, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Palma de Mallorca y Barcelona, el vapor RIO-SEGRE. Saldrá de Cádiz el 10 de Octubre de 1933, admitiendo carga para los indicados puertos, Baleares, Villa Sanjurjo, Tánger y Orán.

Línea Canarias - Cádiz - Norte
Saldrá de Cádiz el 7 de Octubre de 1933, el vapor ESCOLANO, para La Coruña, Gijón, Bilbao, Pasajes, Santander, Gijón, Coruña, Villagarcía y Vigo.

Saldrá de Cádiz el 21 de Octubre de 1933 el vapor ROMEU, para Vigo, Gijón, Bilbao, Pasajes, Santander, Gijón, Coruña, Villagarcía y Vigo.

Servicio quincenal para Alicante, Valencia, Barcelona y Tarragona
Saldrá de Cádiz el 14 de Octubre de 1933, el vapor ISLA DE GRAN CANARIAS.

Saldrá de Cádiz el 28 de Octubre de 1933, el vapor ISLA DE TENERIFE.

Línea Fernando Póo

La moto-nave CIUDAD DE CADIZ, saldrá el 15 de Octubre de Barcelona, el 16 de Valencia, el 17 de Alicante (eventual), el 20 de Cádiz, para Canarias, saliendo el 23 de Las Palmas, el 24 de Tenerife, el 30 de Freetown para Santa Isabel (Fernando Póo) y territorios continentales; escalando en Bata, Kogo, Río Benito, y regresando el 18 de Noviembre por Santa Isabel a Canarias, Cádiz, Cartagena (facultativa), Alicante (facultativa), Valencia y Barcelona.

Saldrá de Cádiz: El 20 de Octubre de 1933, el vapor LEGAZPI, para Las Palmas, Tenerife, Freetown, Santa Isabel, Bata, Kogo y Río Benito, regresando a Cádiz el 2 de Diciembre de 1933.

Llegarán de Fernando Póo: El 2 de Octubre de 1933, el vapor LEGAZPI, continuando para Valencia y Barcelona; y el 2 de Noviembre de 1933 el vapor PLUS ULTRA, continuando para Alicante, Valencia y Barcelona.

Línea Cádiz - Canarias

Todos los lunes y jueves, a las 15 horas.

Lunes 9 de Octubre de 1933: Moto-nave CIUDAD DE SEVILLA, para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

Jueves 12 de Octubre de 1933: Vapor ROMEU, para Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.

Lunes 16 de Octubre de 1933: Moto-nave VILLA DE MADRID, para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

Jueves 19 de Octubre de 1933: Vapor ISLA DE TENERIFE, para Santa Cruz de la Palma, Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.

Lunes 23 de Octubre de 1933: Moto-nave CIUDAD DE SEVILLA, para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

Jueves 26 de Octubre de 1933: Vapor ESCOLANO, para Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.

Lunes 30 de Octubre de 1933: Moto-nave VILLA DE MADRID, para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

Las moto-naves VILLA DE MADRID y CIUDAD DE CADIZ, y los vapores ISLA DE TENERIFE e ISLA GRAN CANARIA, admiten la carga hasta las 11 horas del día anunciado para sus salidas, y los vapores ROMEU y ESCOLANO, hasta las 17 horas del anterior a las fechas de salidas.

Línea Canarias-Cádiz-Barcelona

Todos los lunes, a las 18 horas, salida de Cádiz directo a Barcelona

Lunes 9 de Octubre de 1933: Moto-nave VILLA DE MADRID.

Lunes 16 de Octubre de 1933: Moto-nave CIUDAD DE SEVILLA.

Lunes 23 de Octubre de 1933: Moto-nave VILLA DE MADRID.

Lunes 30 de Octubre de 1933: Moto-nave CIUDAD DE SEVILLA.

Línea Cádiz-Larache-Cádiz
Todos los días 1, 5, 10, 20 y 25, a las 23 horas.

Para informes: Compañía Trasmediterránea. - Delegación en Cádiz: Isaac Pená número 25 (bajo). - Teléfono número 2214

CERVEZA

Es la bebida higiénica por excelencia. Algunos entusiastas llegan a llamarla EL PAN LIQUIDO. Nada mejor ni más agradable, cuando es servida fresca; ninguna otra bebida fortalece y alimenta como una buena cerveza.

S. A. Cervezas de Santander

elabora en todas sus fábricas y, especialmente en LA GADITANA, las más selectas clases

La exquisita cerveza de barril se sirve en los cafés y bares de Cádiz

CERVEZA DE

“La Cruz Blanca”
PEDIDLA SIEMPRE

“La Gaditana”
es la fábrica regional que debéis favorecer

Compañía Trasatlántica

SERVICIOS DEL MES DE OCTURE DE 1933

LÍNEA DEL CANTABRICO A CUBA Y MEXICO

El vapor CRISTOBAL COLON saldrá salvo variación, de Bilbao y Santander el 25 de octubre, de Gijón el 26 y de Coruña el 27, para Habana y Veracruz, escalando en New-York al regreso.

Próxima salida, salvo variación el 25 de noviembre.

LÍNEA DEL MEDITERRANEO A PUERTO RICO VENEZUELA COLOMBIA

El vapor JUAN SEBASTIAN EL CANO, saldrá salvo variación, de Barcelona el 20 de octubre de Valencia el 21, de Málaga el 22, de Cádiz el 24 para Santa Cruz de Tenerife, San Juan de Puerto Rico, Sto. Domingo (ffva.) La Guayra, Puerto

Servicio tipo Gran Hotel.—T. S. H.—CINE SONORO Orquesta, etc., etc.

Las comodidades y trato que disfruta el pasajero se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo, servidos por líneas regulares.

PARA INFORMES, EN LA OFICINA DE LA COMPAÑIA: PLAZA DE MEDINACELI, 8, BARCELONA. Y EN LA AGENCIA DE CADIZ: ISABEL LA CATOLICA, 3

LIBROS, REGISTRO DE MATRICULA Y JORNALES PARA CUMPLIMIENTO DE LA

Ley de Accidentes del Trabajo

De venta en Establecimientos CERON, Columbia, 23, Cádiz

Academia Hispano-Americana, en 3 de noviembre de 1909.

Sociedad Económica de Amigos del País, en 29 de diciembre de 1910.

Centro Comercial Hispano-Marroquí, en 23 de noviembre de 1914.

Colegio Oficial Médico de la Provincia, en 8 de febrero de 1917.

Centro Amigos de Puerta Tierra, en 6 de noviembre de 1917.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, en 31 de marzo de 1921.

Publiquense estas designaciones en el Boletín Oficial de esta Provincia, y notifíquense a los interesados.

Y para su publicación en el Boletín Oficial de esta provincia, según está prevenido, se expide la presente, haciéndose constar que contra las designaciones expresadas, puede interponerse recurso de alzada para ante la Exema. Junta Central, durante el plazo de diez días, a contar desde el siguiente al de la inserción de aquellas en el citado periódico oficial, por conducto de esta Junta provincial.

Cádiz a primero de octubre de 1933.

Antonio Alonso.—Visto bueno, el Presidente, R. Enríquez.

Panificadora “Castro”

El pan que fabrica esta Casa es el más grato al paladar y el que se conserva por más tiempo tierno y jugoso

DIEGO MATEO

Carruajes y Automóviles de alquiler. — Gerente Francisco Mateo
Paredes. — Paredes: Plaza de la Constitución (de Cánovas del Castillo a Buenos Aires).—Teléfono núm. 1902.

RADIOTELEFONIA PROGRAMAS

Día 7 de octubre 1933

ESPAÑA

SAN SEBASTIAN.—662 kc. 453'2 metros.—De 22 a 24: Apertura de la Estación. Selección musical de la zarzuela del maestro Sorozábal “Katiushka.” Transmisión de un programa especial dedicado a nuestros oyentes ingleses y patrocinado por el Centro de Atracción y Turismo de San Sebastián. Música de baile. Fin de la emisión. Cierre de la Estación.

SEVILLA.—816 kc. (metros 368'1, 3 kw.).—Noche, de 9 a 11: Fragmentos de zarzuelas del maestro Sorozábal: “La alegría del batallón” (canción del soldado); “El trust de los Tenorios” (jota); “Alma de Dios” (canción); “La canción del olvido” (canción de Leonello); “Carro del sol” (serenata); “Las hilanderas” (duo del segundo acto); “Los clavos” (mujeres); “Los de Aragón” (agüita que corre al mar). Noticias de Prensa. Cotizaciones de mercados y aceites. Boletín meteorológico. Segunda parte: Fragmentos de la zarzuela del maestro Caballero, “Gigantes

y cabezudos”. Tercera parte: Balloles.

BARCELONA.—860 kc. (348'3 m., 7 1/2 kw.).—19: Programa de Radioyente. Discos a petición de señores suscriptores de Radio Barcelona.—19'30: Cotizaciones de monedas.—A las 20: Programa de discos selectos. Noticias de prensa.—21: Campanadas horarias de la Catedral. Parte del Servicio Meteorológico de Cataluña. Estado del tiempo en Europa y en Cataluña. Previsión del tiempo en Cataluña, en el mar y en las rutas aéreas. Sesión dedicada a la familia del navegante. Actuación ante el micrófono de los familiares de los tripulantes que se encuentran en alta mar. Cotizaciones de mercancías, valores y algodones.—A las 21: Campanadas horarias de la Catedral. Parte del Servicio Meteorológico de Cataluña. Estado del tiempo en Europa y en Cataluña. Previsión del tiempo en Cataluña, en el mar y en las rutas aéreas. Cotizaciones de mercancías, valores y algodones.—21'05: La orquesta de Radio Barcelona interpretará: “Desfile de

los cadetes” (marcha). Bayer; “La chula de Pon tevedra” (selección). L. y Brú; “Canción italiana”. Taeye; “Capricho eslavo”, Bayer; “Serenata”, E. Lalo; “Escena oriental”, J. Armándola; Fiesta bohemia de “Escenas pintorescas”, J. Massenet.—22'15: Recital de canto, por Carmen Palazón.—22'45: Transmisión desde Casa Libre. Balloles por la Orquesta Sobré (Miras).—23: Noticias de la Prensa. Continuación de la transmisión.—24: Fin de la emisión.

VALENCIA.—1.121 kc. (267 metros, 1 1/2 kw.).—A las 21: Apertura de la Estación. Noticias bursátiles. Noticias de Prensa. Crónica teatral por Sullivan.—21'30: Emisión del radioyente. Este programa se compondrá de discos solicitados por los socios de Unión Radio Valencia. Noticias de última hora, servicio directo de Unión Radio Valencia. (Eventual).—A las 23: Cierre de la Estación.

MADRID.—EJ 7. 434'3 m., 3 kw., 707 kc.—Tarde: 19: Campanadas de Gobernación. Cotizaciones de

Bolsa. Relación de nuevos socios de la Unión de Radioyentes. “Ejemérides del día”. Programa del oyente. (Este programa se compondrá de discos solicitados por los socios de la U. de R.—19'30: Información de caza y pesca, por Joaquín España Cantos. Continuación del programa del oyente.—A las veinte y quince: La Palabra. Diario hablado de Unión Radio. Noticias de todo el mundo, recibidas hasta las 20'15.—20'30: Fin de la emisión.—N he 20: Campanadas de Gobernación. Señales horarias “La Palabra”. Diario hablado de Unión Radio. Noticias de todo el mundo, recibidas hasta las 22.—Selección de la ópera de Verdi, “Falstaff” (en discos con enlace automático, sistema exclusivo de la Unión Radio).—A las 0'15: “La Palabra”. Diario hablado de Unión Radio. Información de todo el mundo. Noticias recibidas hasta las 24.—0'30: Campanadas de Gobernación. Cierre de la Estación.

revista “Ondas”. (Tomados de la

RONEO UNION CERRAJERA, S. A.

Organización completa de oficinas
Muebles de acero
Máquinas de escribir
REMINGTON

Sucursal de Cádiz: Duque de Tetuán, 32

BARRERAS

Conservas-San Agustín
Especialidad en filetes de caballa y bonito chico en escabeche
MADERAS: Especialidad en cajas de envase de exportación.

Del “Boletín Oficial”

TRIBUNAL SUPREMO

SECRETARÍA

Relación del pleito incoado ante la Sala de lo Contencioso-administrativo.

El Ayuntamiento de Cádiz contra la Orden expedida por el Ministerio de la Gobernación en 19 de abril de 1933, sobre obligaciones de sostener el Instituto Provincial de Higiene.

Lo que en cumplimiento del artículo 36 de la ley Orgánica de esta jurisdicción, se anuncia al público para el ejercicio de los derechos que en el referido artículo se mencionan.

Madrid.—El Secretario Decano, Julio del Villar.

JUNTA PROVINCIAL DEL CENSO

ELECTORAL DE CADIZ

Don Antonio Alonso Giráldez, Abogado y Secretario de la Junta provincial del Censo Electoral.

Certifico: Que en el día de hoy y por el Hmo. señor Presidente de la

Junta provincial del Censo Electoral se ha proveído lo siguiente:

Decreto.—Dando cumplimiento a lo prevenido en el artículo doce de la Ley Electoral vigente y disposiciones que la complementan, esta Presidencia viene en designar para formar parte de la Junta Provincial del Censo Electoral, durante el bienio 1934-35, que ha de constituirse por Ministerio de la Ley el día 2 de enero próximo, las Entidades que por orden de antigüedad se expresan y que serán representadas por sus Presidentes y Vicepresidentes o por las personas que les sustituyan en dichos cargos en los casos que señala la Ley, como Vocales propietarios y suplentes, respectivamente.

Academia de Bellas Artes, constituida en 17 de marzo de 1789.

Conservatorio Oficial de Música y Declamación, en primero de marzo de 1863.

Academias Populares de San José, en 25 de octubre de 1889.

Colegio Oficial Pericial Mercantil, en 2 de febrero de 1900.